
TÉL ÚR ÉS A KÖVET
— LOVE STORY —

KITALÁLT TÖRTÉNET VALÓS KÉPEK ALAPJÁN – DR. GEORG WINTER HOZZÁJÁRULÁSÁVAL

EZEK A MAGYAROK… MÁR MEGINT SZERVEZKEDNEK!

HÁT ILYEN SZÖVETSÉGESEKBŐL NEM KÉRÜNK, 
EZT MÁR ISMERJÜK!

EZEKET CSAK A CSEMEGE ÉRDEKLI, 
A MISSZIÓRÓL FOGALMUK SINCS!!!

PERSZE HA SZÉPEN FELÖLTÖZNÉNEK BUSINESS-
ANZUG-BA, MEG ÉRTENÉNEK EGY KICSIT A KOMPJÚTERHEZ, 

AZ AZÉRT MINDJÁRT MÁS LENNE…

IDEOLÓGIAILAG 
TELJESEN MEGBÍZHATATLANOK!

TALÁN MÉG EGY MAGYAR BAUM IS SZÓBA JÖHETNE… PERSZE 
A METSZÉSRŐL ÉS TRÁGYÁZÁSRÓL GONDOSKODNI KELL!

PERSZE DUMÁLNI MEG SZÓRAKOZNI, 
INGYENEBÉDRE JÁRNI, AZT TUDNAK! 

1 2

3 4 5

6

7

Készítette: dr. Tóth Gergely / KÖVET Egyesület

 KÖVET 20 ÉV



SZAKMAILAG MÉRNÖKI PONTOSSÁGGAL FEL KELL KÉSZÍTENI ŐKET! 
EZT TALÁN POLITIKAILAG IS BEFOGADNÁK…

MÉGHOGY KÖNIG MATHIAS MEG NYUGAT EURÓPA 
MEGVÉDÉSE A TÖRÖKTŐL? A NÉMET HÁTORSZÁG NÉLKÜL 

SEMMIRE SEM MENTEK VOLNA! 

IGEN, AZT HISZEM A HULLADÉKMEGELŐZÉSBEN 
RÁJUK LEHETNE BÍZNI NÉHÁNY RÉSZFELADATOT!

MIT GONDOL, FŐMÉRNÖK ÚR? FOGLALKOZZUNK VELÜK???

PERSZE HIVATALOSAN VAGY ANYAGILAG SEM-
MILYEN HOSSZÚ KÖVETKEZMÉNYEKKEL JÁRÓ 
FELELŐSSÉGET NEM SZABAD VÁLLALNUNK!

AZ UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉS VISZONT 
IGEN NAGY JELENTŐSÉGŰ… 

… MEG HOGY IDEOLÓGIAILAG MEG-
FELELŐ TÁRSASÁGBA KEVEREDJENEK. 

MEGÉRTSÉK AZ ESZKÖZÖKET, 
MŰSZAKI TARTALMAT.

A képeket három KÖVET-es esemény archív felvételei közül válogattuk:
 ∫ 2002. október 28–30., BALTEMA előkészítő látogatás, Vilnius-

Riga-Tallinn 
 ∫ 2009. február 19–20., KÖVET delegáció Müchenben 
 ∫ 2009. Október 13–14., KÖVET Konferencia Balatonfüreden

A Dr. Georg Wintert, a német BAUM Egyesület és a nemzetközi INEM 
Hálózat alapítóját és korábbi elnökét ábrázoló képek Münchenben ké-
szültek, „beszédsport” közben. A Winter úr által kitalált sportág a 
mozgésszegény életmód által alulfejlett agyterületek stimulálására 
szolgál, emellett igen szórakoztató. Gyakorlatilag nyelvtörő mondókák 
– amiből Georg Winter több kötetet is kiadott – minél gyorsabb és pon-
tosabb elmondásából áll. A mozgalommá szélesedett kezdeményezés-
ről bővebben itt: www.sprechsport.de

A képeken szereplő személyek a képek száma szerint:
(1-5-7-14) Vagdalt László és Bodroghelyi Csaba, a KÖVET elnöke és ügy-
vezető igazgatója (Győr, München, 2009) ∫ (2-4-6-8-10-13-14) Dr. Georg 
Winter, a BAUM és az INEM alapítója, utóbbi elnöke (München, 2009) ∫ (3-
12-14) dr. Tóth Gergely, a KÖVET alapítója (1995), ügyvezetője (2006-ig), 
főtitkára (München, 2009), a BALTEMA projekt vezetője (Tallinn, 2002) ∫ (5) 
Besenyei Mónika, a KÖVET csoportvezetője (Balatonfüred, 2009) ∫ (9) Prof. 
Maximiliam Gege, a BAUM e.V. alapítója és ügyvezetője Az ökológiai gazdasá-
gi csoda c. könyvének címlapján, ill. dr. Georg Winter Nyelvtörők c. verseskö-
tetének címlapján ∫ (11) Sztanojevné Kovács Éva, a KÖVET gazdasági igazga-
tója, Lontayné Gulyás Mónika, a KÖVET progravezetője és Petrik Ida, a KÖVET 
igazgató helyettese újszülött babájával (Balatonfüred, 2009) ∫ (12) Harri 
Moora, az észt SEIT programvezetője, Heinz Werner Engel, belga fenntartha-
tósági guru, Olavi Tammemäe, a SEIT igazgatója, később környezetvédelmi 
miniszterhelyettes (Tallinn, 2002) ∫ (13) Ludwig Karg, a BAUM AG ügyvezető 
igazgatója (München, 2009)
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